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Ο ΟΛΠ πέτυχε, πέρσι, την υψηλότερη κερδοφορία
των τελευταίων ετών. Το μήνυμα της διοίκησης

2019/02/15 09:11 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Την υψηλότερη κερδοφορία των τελευταίων ετών πέτυχε, πέρσι, ο ΟΛΠ.
Συγκεκριμένα, τα κέρδη προ φόρων ανήλθαν στα 42,3 εκατ., έναντι 21,2 εκατ. της
χρήσης 2017, παρουσιάζοντας αύξηση 100%.

Αντίστοιχα, το καθαρό αποτέλεσμα εμφανίζεται βελτιωμένο κατά 147% σε 27,9 
εκατ., έναντι 11,3 εκατ. της χρήσης 2017.

Τα κέρδη προ φόρων των 42,3 εκατ. και η καθαρή κερδοφορία των 27,9 εκατ.
αποτελούν τις καλύτερες επιδόσεις του ΟΛΠ από το 2004, όπως φαίνεται στον
ακόλουθο πίνακα.
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Η εξέλιξη της κερδοφορίας του ΟΛΠ από το 2004

Όπως δήλωσε ο πρόεδρος και διευθύνων σύμβουλος του ΟΛΠ, Captain Fu Chengqiu,
«το 2018 ήταν η πιο επιτυχής χρονιά για το ΟΛΠ από άποψη κερδοφορίας μέχρι την
επόμενη.

Όλες οι επιχειρησιακές μονάδες, συνεχώς βελτιώνουν την ποιότητα των
προσφερόμενων υπηρεσιών και το οικονομικό τους αποτέλεσμα».

Η ανωτέρω δήλωση έχει τη σημασία της, καθώς το καλοκαίρι αναμένονται 
αλλαγές στο management του ΟΛΠ, λόγω της συνταξιοδότησης του Captain 
Fu Chengqiu.

Επί του παρόντος, παραμένει άγνωστο, εάν οι αλλαγές θα είναι περιορισμένες ή
γενικευμένες, ωστόσο η επίτευξη των ανωτέρω οικονομικών μεγεθών είναι κάτι το
οποίο, σίγουρα, θα ληφθεί υπόψη από την μητρική εταιρεία.

Παράλληλα, ο δ.σ. του ΟΛΠ εξήρε την αναγκαιότητα υλοποίησης του master plan,
δηλώνοντας ότι «περιμένουμε σε σύντομο χρονικό διάστημα να έχουμε τις 
απαραίτητες εγκρίσεις από το ελληνικό κράτος, ώστε να επιταχύνουμε την 
υλοποίηση των επενδύσεων



, που όπως προκύπτει και από τα σημερινά αποτελέσματα, δημιουργούν προστιθέμενη
αξία και μακροπρόθεσμα οφέλη για τους μετόχους, τους εργαζομένους, τις τοπικές
κοινωνίες και όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη της ΟΛΠ ΑΕ».
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Το master plan του Οργανισμού παρουσιάστηκε στις αρχές του 2018 και σε αυτό
συμπεριλαμβάνονται οι υποχρεωτικές επενδύσεις του καλείται να υλοποιήσει η
Cosco, έπειτα από την απόκτηση του πλειοψηφικού ποσοστού του ΟΛΠ και σειρά
προαιρετικών.

Εάν και η δημόσια διαβούλευση έχει ολοκληρωθεί εδώ και μήνες, εντούτοις το 
master plan δεν έχει εγκριθεί.

Σε αυτό το σημείο, εκφράζονται ποικίλες απόψεις, σχετικά με τις αιτίες της 
καθυστέρησης. Οι Κινέζοι μέτοχοι του ΟΛΠ μιλούν για κωλυσιεργία του ελληνικού
δημοσίου, το ελληνικό δημόσιο για ελλιπές φάκελο.

Τα επιμέρους οικονομικά μεγέθη 

Στα επιμέρους οικονομικά μεγέθη, ο κύκλος εργασιών ανήλθε πέρσι στα 132,9 εκατ.,
έναντι 111,5 εκατ. ευρώ της προηγούμενης χρήσης, παρουσιάζοντας αύξηση 19,2%.



Σύμφωνα με τον Οργανισμό, η μεταβολή αυτή οφείλεται κυρίως στην αύξηση των
εσόδων από το αντάλλαγμα παραχώρησης κατά 27,8% ή κατά 12,2 εκατ. περίπου και
των εσόδων από τον Σταθμό Εμπορευματοκιβωτίων κατά 25,3% ή κατά 5,1 εκατ.
περίπου.

Επιπλέον, αύξηση εσόδων σημειώθηκε στον τομέα διακίνησης αυτοκινήτων κατά 
13,2% ή ποσού 1,6 εκατ. και ναυπηγοεπισκευής κατά 37,4% ή 2,6 εκατ.


